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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدام عوضوم یگدنیلاآ ضراوع هبلاطم یارب تسیز طیحم عماج هناماس رد هدش یراذگراب هدنیلاآ یاهدحاو تسرهف یراذگراب
1400/3/2 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )27(

د/230/16206 :هرامش

1402/03/13 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

د/503/230 هرامش و1401/11/12 خروم د/73936/230 هرامش یاه همان وریپ
رب تایلام نوناق )27( هدام عوضوم زبس ضراوع تایلام لوصو صوصخ رد 1402/01/09 خروم
هب هک هدنیلاآ یتامدخ و یندعم ،یتعنص ،یدیلوت یاهدحاو زا 1400/03/02 بوصم هدوزفا شزرا
تیاعر ار یطیحم تسیز یاهدرادناتسا و زاجم دودح ،تسیز طیحم تظافح نامزاس صیخشت
عفر هب تبسن ،تسا هدش ن�عت اه نآ یارب روبزم نامزاس یوس زا هک ینامز تلهم رد و هدومنن
:دناسر یم علاطا هب ،دنا هدومنن مادقا دوخ یگدنیلاآ

تسیز طیحم ریگارف شیاپ رتفد 1402/03/08 خروم 1402/230/9704 هرامش همان هب تیانع اب
یتامدخ و یندعم ،یتعنص ،یدیلوت یاهدحاو تسرهف جرد رب ینبم تسیز طیحم تظافح نامزاس
هاگیاپ رد 1400/03/02 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات یادتبا زا هدنیلاآ
تسیز طیحم تظافح نامزاس صیخشت هب ،هدش دای هدام ردص دافم تیاعر اب هک هدنیلاآ یاهدحاو
قیرط زا هدشدای یاهدحاو تسرهف ،دنا هدش زبس ضراوع تخادرپ لومشم هدنیلاآ دحاو ناونعهب
ملاعتسا/یتاعلاطا عبانم ریاس هاگرد/تاعلاطا زا یرادرب هرهب هناماس یونم /http://ittms.tax.gov.ir هناماس
.تسا هتفرگ رارق یتایلام روما تارادا سرتسد رد هدنیلاآ یاهدحاو

ضراوع هبلاطم هب تبسن ،طوبرم تاررقم ریاس تیاعر اب ،طبریذ یتایلام روما تارادا ،دراد یم ررقم اذل
مراهچ هرود یارب1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )27( هدام عوضومزبس
هب1401 لاس مراهچ تیاغل لوا یاه هرود و )1400 لاس نایاپ ات [1]1400/10/10 زا( 1400 لاس
خرن ن�عت مدع هجوت اب هدام نیا عوضوم خرن لقادح( )%0/5( دصرد مین خرن
.دنیامن مادقا لومشم صاخشا یارب دروم بسح )1/5 و1 ، 0/5% یاه

نمادکاپ یقتدمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

یاههررقم یمامت رد ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر 1402/09/18 خروم 200/1402/18 هرامش همانشخب هب تیانع اب .[1]
هب ،تسا هدش ن�عت1400/10/13 ،)1400/03/02 بوصم( هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاامزلا خیرات هک نامزاس نیا
.دبای یم ر�غت1400/10/10 خیرات

هتسباو ینوناق داوم

زبس ضراوع ـ  فلا
دودح ،تسیز طیحم تظافح نامزاس صیخشت هب هک هدنیلاآ یتامدخ و یندعم ،یتعنص ،یدیلوت یاهدحاو ـ  27 هدام
...م
-...

1402/03/13 :دنس خیرات
د/230/16206 :دنس هرامش
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 27 هدام/لا :دنس دک
1400/03/02 بوصم
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

یقتدمحم( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)نمادکاپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ثرا یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو
رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
روما هب یگدیسر رایتخا ضیوفت
مود باب زا مراهچ لصف یتایلام
تارادا هب )ثرا رب تایلام( م.م.ق
نارهت ناتسا یتایلام روما لک
هب یگدیسر تایلمع جیاتن تبث
تلاماعم نازیم ای همانراهظا
هدوزفا شزرا رب تایلام نایدوم
« دنب یاه تیفاعم یارجا هوحن

یسرباسح و » 12 « هدام » 17
ترازو صوصخ رد » 27 « هدام
حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد
هتسباو یاهتکرش و اهنامزاس ،
هسلج نیمهدفه تابوصم غلابا

خروم انورک تیریدم یلم داتس
صوصخ رد 1399/02/07

تایلام نوناق ررقم یاهدعوم
رب تایلام نوناق و میقتسم یاه
هدوزفا شزرا
هرامش همان دافم وغل

خروم د/230/73936
صوصخ رد 12/11/1401

عوضوم ( زبس ضراوع هبلاطم
شزرا رب تایلام نوناق 27 هدام
)1400 بوصم هدوزفا
هرامش همان دافم وغل

خروم د/230/73936
صوصخ رد 12/11/1401

عوضوم ( زبس ضراوع هبلاطم
شزرا رب تایلام نوناق 27 هدام
)1400 بوصم هدوزفا
همان بیوصت« ریوصت لاسرا
یگدنیلاآ حطس ن�عت یاهرایعم
،یتعنص ،یدیلوت یاهدحاو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/16206 :همانشخب

د/ 230/16206 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888 :همانشخب
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»هدنیلاآ یتامدخ و یندعم
یاهدحاو تسرهف یراذگراب
هناماس رد هدش یراذگراب هدنیلاآ
هبلاطم یارب تسیز طیحم عماج
هدام عوضوم یگدنیلاآ ضراوع
شزرا رب تایلام نوناق )27(
1400/3/2 بوصم هدوزفا
) یگدنیلاآ ( زبس ضراوع هبلاطم
شزرا نوناق 27 هدام عوضوم
هدوزفا
هرامش همانبیوصت ریوصت

خروم ـه61519ت/91928
مرتحم تأیه 1402/05/28

ناریزو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

د/ 230/16206 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888 :همانشخب

2 of 2 2/28/2024, 8:47 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5863
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5863
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5888
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5889
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5986
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

